

恩平市委常委会会议召开 践行“两山”理念 建设“广东绿美之城”

江门日报讯(记者/胡伟杰) 11月16日,恩平市委常委会会议召开,认真传达学习贯彻习近平总书记生态文明思想、习近平总书记关于安全生产重要指示精神,总结分析相关工作开展情况,研究贯彻落实意见。恩平市委书记黎沛荣主持会议并讲话。

会议强调,各级、各部门要认真学习贯彻习近平总书记生态文明思想,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念,增强生态文明建设的战略定力,抓好县镇村绿化的关键点,

以更高的视角、更实的举措和更强的责任感开展绿美工作,把恩平建设成为人与自然和谐共生的“广东绿美之城”。要持续提升绿美生态建设水平,坚持把绿美生态建设作为实施“百县千镇万村高质量发展工程”的一项重要内容,守好、用好恩平的青山绿水,为恩平高质量发展注入“绿色动能”。要围绕森林“四库”(水库、钱库、粮库、碳库)深入开展“六大行动”,高标准推进“锦江百里画廊”“醉氧温泉·文旅画廊”,深化县级国家森林城市创建。要围绕森林“四库”,提升森林、撂荒地、古树等资源的金融产品创新水平,大力推进国储林、油茶林、碳汇交易、林下经济等工作,建立更加完善的生态产品价值实现体系,切实把生态资源优势转化为恩平经济优势。要持续提升绿美古树乡村建设、维护水平,推动已建成的10个绿美古树乡村串珠成链,提升古树名木生态、经济、社会等综合效益。要全力抓好苗木供应保障工作。

要深入学习贯彻习近平总书记

关于安全生产重要指示精神,落细落实国务院“十五条硬措施”和省、江门市具体措施,结合秋冬季特点,严格落实安全生产责任,持续深入开展重大事故隐患排查整治行动,切实守护好群众生命财产安全,为建设更高水平的平安恩平提供有力保障。要提升执法水平,压紧压实主体责任。针对近年来事故频发的交通运输领域“三超一疲劳”、燃气泄漏爆炸、重大工程违法分包等问题,各职能部门和一线执法人员要依法履职,对因工作不作为、失

职渎职酿成重大安全隐患和造成生产安全事故的依法追责。要强化督查督导,推动一线执法人员精准严格执法,着力解决安全监管执法“宽松软虚”问题。要建立责任倒查机制,对监管执法“宽松软虚”、走形式走过场,对风险隐患视而不见、见而不查、查而不改等问题,采取警示建议、约谈通报、督办问责等措施,确保各项责任措施落实到位。要加大宣传力度,营造安全生产的浓厚氛围。

会议还研究了其他事项。

事业单位新聘用工作人员集体“充电”提高业务能力和综合素质

事业单位新聘用工作人员集体“充电”提高业务能力和综合素质

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/吴小坚) 为进一步提高事业单位新聘用工作人员的业务能力和综合素质,11月13-17日,2023年恩平市事业单位新聘用工作人员综合能力提升培训班在恩平市委党校举办。

本次培训班为期5天,由恩平市人社局和恩平市委党校联合举办,来自恩平全市各有关单位的83名事业单位新聘用工作人员参加培训。培训班内容丰富多样,载体灵活多元,综合运用专题授课、读书分享、视频教学等方式组织学员学习。

培训班提出,一要提高政治站位,充分认识教育培训的重要意义。切实提高政治站位,增强责任感,遵章守纪,统筹好工学关系,把理论学习当成做好工作的必要环节,尽快完成角色转变,提高适应岗位工作能力。二要强化政治训练,增强推进中国式现代化建设本领,切实增强“八项本领”、提高“七种能力”。三要坚持知行合一,聚焦“国之大者”强化履职能力。把“两个维护”体现在贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在日常言行上,为“百县千镇万村高质量发展工程”“五城共建”“六个百亿”等重点工作贡献更多力量。

2023恩平温泉嘉年华启动 来冯如故里,我“氧”你

11月19日,2023恩平温泉嘉年华暨环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛在恩平市冯如广场盛大开幕,拉开了一场“体育+旅游”融合之旅的序幕,向四海宾朋发出畅玩“中国天然氧吧·冯如故里·温泉之乡”的邀请:来恩平,我“氧”你!

文/图 江门日报记者 胡伟杰 谭锦波

发布“温泉康养+”八条旅游精品线路

本次活动由广东省社会体育和训练竞赛中心、恩平市人民政府主办,恩平市文广旅体局、市气象局承办,旨在通过“体育+”“旅游+”新业态,推动提高恩平“旅游+体育+消费”新价值,探索提升恩平“旅游+体育+消费”新功能,进一步加快推进文旅融合和全域旅游发展,擦亮“中国温泉之乡”“中国天然氧吧”“国家生态文明示范区”“中国避暑宜居地”等城市名片,建设宜居宜业宜游生态示范城市。

开幕式上,恩平市发布了“温泉康养+”八条旅游精品线路,为前来旅游度假的游客提供了绝佳的恩平旅游指南。同时,恩平市文广旅体局与澳门恩平同乡会签订文化旅游交流合作框架协议;与广东省青旅会签订千团万人来恩平温泉之旅合作框架协议,广东省青旅会将持续组织旅游团来恩平观光、旅游、消费,从而带动恩平旅游业、服务业发展;与江门市旅游协会签订十万人游恩平战略合作框架协议,为壮大恩平文旅经济提供“助推剂”。此外,恩平City

Ride骑行推广大使授牌仪式在开幕式上举行,旨在通过骑行推广带动更多人用车轮丈量恩平,感受“中国天然氧吧·冯如故里·温泉之乡”的独特魅力。

据悉,2023年恩平温泉嘉年华主要有三大系列活动,分别是环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—骑行穿越、环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—登山穿越、环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—徒步穿越,广邀各类兴趣爱好者、四方宾朋通过骑行、登山、徒步等方式,穿越恩平、畅玩恩平、爱上恩平。

500名骑手骑行恩平看美景品美食

“5、4、3、2、1!”随着倒数结束,彩烟升空,2023恩平温泉嘉年华正式启动,环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—骑行穿越活动的序幕也被拉开,500名骑手从冯如广场浩浩荡荡出发,开始总长79公里的骑行恩平畅玩恩平之旅。

为让前来参加活动的骑手们不虚此行,组委会将活动的路线设置在生态景区、温泉区、美丽乡村中,借助活动平台,充分展现恩平各种



500名骑手从冯如广场浩浩荡荡出发,开始总长79公里的骑行恩平畅玩恩平之旅。

优越的自然生态禀赋以及悠久的人文历史风情,并推介美食、特色农产品以及与体育休闲运动相关的精品旅游线路等。

骑手们经过冯如广场、佳源帝都温泉、恒大泉都、广东花欢乐世界、山泉湾温泉以及极富美丽乡村

特色的“四好农村路”等地,在享受运动激情的同时,尽情领略恩平的诗意山水风光、独特风土人情、魅力侨乡风采。在骑行“打卡点”上,各景点和温泉酒店为骑手们提供了特色补给品,骑手们尽情享受恩平的当地美食,骑行路上欢声笑语,气氛

热烈。

欢乐不停,精彩继续。11月26日、12月3日,恩平市将陆续举办环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—登山穿越、环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛—徒步穿越活动,有兴趣的朋友不要错过。

恩平市运动会暨机关职工篮球赛拉开帷幕 助力打造侨乡“活力之城”

江门日报讯(记者/吴健争) 11月15日晚,2023年恩平市运动会暨机关职工篮球赛在恩平市体育中心拉开帷幕,为全民健身提供健康的体育文化生活方式,推动全市各界共同打造侨乡“活力之城”。

简单而隆重的开幕式后,2023年恩平市运动会暨机关职工篮球赛第一场赛事举行,由党群队对阵大田队,双方队员展现出良好的精神风貌,打出每球必争的气势,得分交替上升。与此同时,其他代表队的比赛在其他场地同步进行,吸引不少球迷群众到场观看,为队员鼓劲加油。

据悉,恩平市运动会暨机关职工篮球赛共有17支代表队参加,这是恩平市全面贯彻落实《全民健身条例》,推动全民健身,展现城乡机关职工精神风貌的重要载体。

近年来,恩平市积极举办篮球、自行车、龙舟等赛事,实现赛事人气口碑与经济收入“双丰收”,掀起建设侨乡“活力之城”的热潮,为推进“四项工作”“五城共建”和“六个百亿”等部署贡献文体旅新力量。

中山一院到恩平开展大型义诊活动 让市民就近享受高水平医疗服务



义诊活动吸引了大批恩平市民参加。

江门日报讯(文/图 记者/胡伟杰) 11月18日上午,中山大学附属第一医院(以下简称“中山一院”)在恩平市人民医院开展“党建+专科联盟”大型义诊活动,让恩平市民就近享受高水平医疗服务。

当天上午9时,义诊现场排满了前来咨询问诊的恩平市民。“没想到在‘家门口’就能享受到高规格的医疗服务,我带着我妈一早就来排队了。”市民吴阿姨表示,母亲患糖尿病多年,希望得到专家的专业治疗意见。

据了解,本次义诊活动由全国著名肝胆外科教授、恩平首届杰出乡贤梁力建牵头组织举办,为了更好地服务群众,中山一院共派出肝胆胰外科、神经内科、心血管内科、呼吸内科、康复科、肾内科、眼科、耳鼻喉科、超声科等专科专家30多人参加活动。义诊活动当天不仅免挂号费、诊金,还有免费测量血糖、血压等医疗服务,并同步开展日常保健知识宣教,为市民答疑解惑等。

当天,中山一院专家还到恩平市人民医院开展专家查房、学术讲座、手术带教、疑难病例讨论等,持续推进优质医疗资源扩容下沉和医疗卫生服务能力建设提升,助力推动恩平卫生健康事业高质量发展。



线路一 温泉康养+City Fly (冯如文化之旅)

第一天行程:冯如故里—午餐(品尝恩平濠粉)—圣堂镇歌马举人村—入住逸豪酒店/泉林黄金小镇—晚餐(泉林黄金小镇/逸豪酒店)—冯如广场/锦江国际广场—锦江市场特色烧饼街(品尝恩平烧饼)
第二天行程:泉林飞行馆—泉林那金谷(品尝金谷烧饼)—泉林大河马赛车场—泉林水世界乐园—午餐(筋菜文化创意园南美风情小餐厅)—君堂镇响山村古树公园—君堂镇黎塘村

线路二 温泉康养+“广东武功山” (徒步休闲之旅)

第一天行程:花湾欢乐世界—晚餐(三号农庄/大自然农庄)—圣堂镇四口村古树公园—入住恩泉民宿部落/帝都温泉/恒大泉都
第二天行程:圣堂镇—大槐高速—“广东武功山”(那吉镇牛塘山)/石头村/黄角山货集市—那吉镇回龙村古树公园—午餐(那吉镇特色农庄)—筋菜文化创意园/金沙广场/锦江国际广场—锦江市场特色烧饼街(品尝恩平烧饼)

线路三 温泉康养+团队拓展之旅

第一天行程:冯如故里—晚餐(三号农庄)—入住恒大五国温泉/恩泉民宿部落/佳源帝都民宿
第二天行程:恩平醒目狼户外拓展基地—午餐(良西特色美食)—花湾欢乐世界
第一天行程:花湾欢乐世界—晚餐(大田特色美食)—入住锦江温泉/山泉湾温泉—大田镇朗西村烧饼街(品尝特色小食)
第二天行程:山泉湾拓展活动—午餐(山泉湾红色主题餐厅)—黄亚山茶园体验采茶

线路四 温泉康养+大美恩平摄影之旅

第一天行程:横陂镇红树林—晚餐(品尝蓝田螃蟹)—横陂镇蓝田村古树公园—横陂镇大龙盘村古树公园—泉林黄金小镇—江门西湖(泉林青南角)—入住泉林黄金小镇—锦江市场特色烧饼街(品尝恩平烧饼)
第二天行程:鳌峰山—恩平市地标图书馆、博物馆—午餐(特色黄鳝饭)—圣堂镇歌马举人村—君堂镇黎塘村

线路五 温泉康养+红色研学之旅

第一天行程:沙湖镇土岭村古树公园—沙湖镇吴有恒故居—沙湖镇龙门村古树公园—午餐(沙湖特色美食)—圣堂镇天村党支部—大田镇励英学校—大田镇覆盖山六壮士公园—晚餐(大田特色美食)—入住锦江温泉/山泉湾温泉
第二天行程:鳌峰山三老亭—恩平市地标图书馆、博物馆—恩城街道朗仔村古树公园—午餐(恩平城区特色美食)—锦江市场特色烧饼街(品尝恩平烧饼)

线路六 温泉康养+广府耕读文化研学

第一天行程:圣堂镇歌马举人村—午餐(举人餐厅)—良西镇横屋村古树公园—花湾欢乐世界—入住恒大五国温泉/恩泉民宿部落/佳源帝都民宿—晚餐(良西特色美食)
第二天行程:恩州奇石—筋菜文化创意园—南美风情小餐厅—大槐服务区

线路七 温泉康养+森林康养 (氧吧之旅)

第一天行程:恩城街道朗仔村古树公园—鳌峰山—响水龙潭—午餐(大田镇江北村丽江农庄)—大田镇塘背村古树公园—入住锦江温泉/山泉湾温泉—晚餐(大田特色美食)
第二天行程:锦江水库—水沾村—黄亚山茶园—午餐(良西特色美食)—花湾欢乐世界—圣堂镇四口村古树公园—品尝烧饼

线路八 温泉康养+美食品鉴之旅

第一天行程:鳌峰公园—恩平市地标图书馆、博物馆—锦江国际广场万兴/庖丁(品尝恩平濠粉、牛脚皮)—筋韵筋菜奶茶—入住泉林黄金小镇/逸豪酒店—体育馆美食街/文化广场宵夜
第二天行程:锦江市场特色烧饼街(品尝恩平烧饼)—泉林黄金小镇—锦江温泉/山泉湾温泉—午餐(大田特色美食)

「温泉康养+」八条旅游精品线路